
 

 

 

 

 

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ  

ПРО ЗАСІДАННЯ  

КОМІСІЇ АВТОМОБІЛЬНОГО СПОРТУ 

АВТОМОБІЛЬНОЇ ФЕДЕРАЦІЇ УКРАЇНИ 

 
17 квітня 2010 року у м. Києві відбулось планове засідання КАС ФАУ. 
На засіданні були присутні та взяли участь у обговоренні питань порядку денного члени 

Президії ФАУ. 
 До порядку денного засідання було включено питання запропоновані Комітетами ФАУ 

та зацікавленими особами. 
КАС ФАУ розглянула інформацію про стан виконання попередніх рішень та про рішення 

КАС ФАУ прийняті шляхом опитування. 
 
У відповідності до повноважень, визначених Положенням про КАС ФАУ, за поданням 

Комітетів ФАУ та зацікавлених осіб, КАС ФАУ вніс зміни до складу Комітету ралі ФАУ та 
Комітету офіційних осіб ФАУ, утворено Комітет гонок на прискорення ФАУ та затверджено 
його склад.  

Головою Комітету гонок на прискорення ФАУ призначено Чекашкіна Сергія. 
Питання про призначення Голови комітету кільцевих гонок ФАУ відкладено в зв’язку з 

необхідністю узгодження порядку участі членів Президії ФАУ у керівництві Комітетом ФАУ. 
За поданням Голови КАС ФАУ заступником Голови КАС ФАУ призначено Салюка 

Олександра, звільнивши з цієї посади Сухецького Богдана, який подав заяву про вихід з КАС 
ФАУ. 

 
За поданням відповідних дисциплінарних комітетів та з метою уточнення 

регламентуючих документів, з врахуванням обмежень, встановлених НСК ФАУ, КАС ФАУ 
затвердила зміни до окремих регламентуючих документів щодо змагань з ралі, трофі-рейдів 
та картингу. 

Вказані документи у новій редакції будуть опубліковані на сайті ФАУ, сайтах Комітетів 
ФАУ та партнерів.   

 
КАС ФАУ, за ініціативою Комітету ралі ФАУ запровадив «Кубок Андрія Александрова», 

який щорічно вручатиметься за поданням Комітету ралі ФАУ першому водію, екіпаж з участю 
якого протягом Чемпіонату України з ралі поточного року переміг на найбільшій кількості 
Спеціальних ділянок. 

Доручено Голові Комітету ралі ФАУ Салюку Олександру розробити та подати на 
затвердження КАС ФАУ пропозиції щодо процедури нагородження «Кубком Андрія 
Александрова». 

 
За поданням Комітету офіційних осіб ФАУ та Комітету ралі ФАУ затверджено Перелік 

офіційних осіб ФАУ, які мають право виконувати обов’язки під час проведення Чемпіонатів і 
Кубків України та  офіційних осіб ФАУ, призначених для виконання обов’язків Голови КСК та 
Спортивного комісару змагань Чемпіонату і Кубку України з ралі. 

 



В зв’язку зі зверненнями зацікавлених осіб внесено зміни до рішення КАС ФАУ та 
встановлено, що заявка на включення змагання Чемпіонату України з ралі, кросу або 
кільцевих гонок, дати проведення якого співпадають хоча б на один день з іншим змаганням 
Чемпіонату України з ралі, кросу або кільцевих гонок, яке вже включено до Календарного 
плану автомобільних змагань України, не розглядається та повертається заявнику, крім 
випадків, коли КАС ФАУ прийме інше рішення. 

 
КАС ФАУ за результатами обговорення пропозиції, викладених у листі Петрищева 

Олега, підготовленого за дорученням КАС ФАУ, встановила, що план безпеки змагання, яке 
відповідає вимогам ст.ст. 19., 20. НСК ФАУ та регламентом якого не встановлено перевірку 
відповідності автомобілів вимогам Додатку «J» МСК ФІА (стандартні дорожні автомобілі), 
розглядається та при відповідності вимогам ФАУ, затверджується уповноваженою особою 
(інспектором), включеною у перелік, затверджений Комітетом безпеки змагань та медицини 
ФАУ, яка, як правило, проживає у місцевості, де проводиться вказане змагання. 

Уповноважена особа, яка здійснює затвердження плану безпеки, зобов’язана передати 
Комітету безпеки змагань та медицини ФАУ, затверджений план безпеки змагання, 
скріплений печаткою відповідного МО ФАУ, не пізніше 10 діб з дня затвердження.  

 
КАС ФАУ розглянула та прийняла також інші рішення по організації спортивної 

діяльності ФАУ. 
 
Наступне засідання планується провести 19.06.2010 року 

 
Комісія Автомобільного спорту Автомобільної Федерації України 


